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Protokoll zur Mitgliederversammlung 
 
Mittwoch, den 06.11.2024 um 19.00 Uhr 

 
Ort: Aula der Klosterschule 
 
Anwesende ordentliche/stimmberechtigte Mitglieder: insgesamt 14 (siehe Unterschriften-
liste) 
Anwesende nicht stimmberechtigte Gäste: Frau Stock (OGS) 
 

1. Begrüßung und Eröffnung 
Die Begrüßung erfolgt durch den 1. Vorsitzenden Marcus Myrczik um 19.00 Uhr, der die 
Mitgliederversammlung eröffnet. 

2. Feststellung der Tagesordnung  
Die Einladung wurde fristgerecht versendet, es gibt keine Anträge oder Ergänzungen der 
Tagesordnung. Der 2. Vorsitzende lässt über offene oder geheime Wahlen abstimmen. Es 
wird einstimmig für offene Wahlen gestimmt. 
3. Genehmigung des Protokolls der Mitgliederversammlung vom 27.09.2023 
Das Protokoll wird per Handzeichen einstimmig genehmigt. Es wird der Wunsch geäu-
ßert, dieses demnächst bei der Einladung mitzusenden oder auf der Homepage zu veröf-
fentlichen. Der Vorstand kümmert sich um die Umsetzung. 
4. Bericht der Vorsitzenden 
Der 1. Vorsitzende Herr Myrczik gibt einen Überblick über Situation OGS/RSB: Personalsi-
tuation, Inflationsausgleich, Organisation/Struktur, OGS-Angebote, BuT Situation, Aus-
blick Rechtsanspruch 26/27. 
Der 2. Vorsitzende Herr Wiebe gibt einen Überblick über die Aktivitäten im abgelaufenen 
Schuljahr sowie einen Ausblick auf geplanten Aktivitäten des aktuellen Schuljahres. 
5. Bericht des Kassenwartes 
Herr Friebel erläutert die Zahlen zum Jahresabschluss 2023 den Anwesenden. Die Zah-
len können auf Anfrage an den Vorstand im Nachgang eingesehen werden. 

6. Bericht der Kassenprüfung 
Herr Wiedemann und Frau Weber haben die Kasse bzw. das Belegwesen am 05.11.2024 
geprüft. Frau Weber trägt den Bericht vor. Es gab keine nennenswerten Auffälligkeiten. 
Frau Weber schlägt daher die Entlastung des Vorstands vor (Protokoll der Rechnungs-
prüfung siehe Anhang). 

7. Aussprache zu den Berichten 
Es wird keine Aussprache von den Anwesenden gewünscht. 

8. Entlastung des Vorstandes 
Frau Weber beantragt als Rechnungsprüfer die Entlastung. Da keine geheime Wahl bean-
tragt wird, erfolgt die Abstimmung per Handzeichen. Der Vorstand wird einstimmig bei 
drei Enthaltungen entlastet. 
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9. Wahlen 
a. Kassenwart (momentan Alexander Friebel bis 10/2024) 

Da die Amtszeit von Alexander Friebel endet und er hat den Wunsch geäußert hat, 
nicht nochmal zu kandidieren, stellt der 1. Vorsitzende die Frage nach möglichen 
Kandidaten. Vorab wird Alexander Friebel gedankt für seine Tätigkeit. Marcus 
Myrczik schlägt Justus Burow vor. Nach kurzer Vorstellung seiner Person erfolgt die 
Wahl. Das Ergebnis fällt einstimmig aus bei 13 Ja-Stimmen und einer Enthaltung. Herr 
Burow nimmt die Wahl an und scheidet gleichzeitig in seiner Position als Beisitzer 
aus.  
 

b. Wahl Beisitzer/in  
Julia Brüchner-Hüttemann, Heike Koblowsky und Sören Brandy (in Abwesenheit, 
vorab gegenüber dem Vorstand den Wunsch geäußert) möchten gerne erneut zur 
Wahl antreten. Darüber hinaus erklären sich auch Sandra Unverfährt, Natasa Radic, 
Julia Rako und Alexander Friebel bereit, als Beisitzer*innen im Verein mitzuwirken. 
Hierzu wird keine geheime Wahl gewünscht. Auf Rückfrage durch Herrn Myrczik er-
folgt die Abstimmung per Handzeichen und en Block. Alle Kandidat*innen werden 
einstimmig gewählt (14 Ja-Stimmen), alle Kandidat*innen nehmen die Wahl an. 

 
c. Bestätigung der Elternvertreter/innen 

Zwei Elternvertreterinnen der Schule wurden von den Elternpflegschaftsvertretung 
gewählt: Alexandra Gaus und Hendrike Weber. Beide werden von den anwesenden 
Mitgliedern per Handzeichnen bestätigt und ergänzen den Vereinsvorstand nach § 9 
Abs.1 Nr. 7 der Vereinssatzung. 
 

d. Wahl Kassenprüfer/in 
Da Herr Wiedemann nicht erneut antritt, muss ergänzend zu Frau Weber ein*e 
zweite*r Kassenprüfer*in gefunden werden. Frau Radic erklärt sich bereit, dieses 
Amt zu übernehmen, Da keine geheime Abstimmung gewünscht wird erfolgt die 
Wahl per Handzeichen. Frau Radic wird einstimmig zur Kassenprüferin gewählt (13 
Ja-Stimmen, 1 Enthaltung). 

 
10. Verschiedenes 
Es werden keine weiteren Punkte genannt. 

 
Die Mitgliederversammlung schließt um 20:00. 
 
 
 
 
Marcus Myrczik, 1.Vorsitzender 
Marcus Wiebe, 2. Vorsitzender 
Alexander Friebel, Kassenwart 


